

Сегодня — Всесоюзный комсомольско-молодежный субботник

Заря коммунизма

Орган Ижморского райкома КПСС и районного Совета народных депутатов Кемеровской области

Год издания 40-й

Суббота, 24 июня 1978 года

№ 76 (4444) Цена 2 коп.

ТРУДОВАЯ ПОБЕДА

БОЛЬШУЮ ТРУДОВУЮ ПОБЕДУ ОДЕРЖАЛИ ЖИВОТНОВОДЫ РАЙОНА. ВЧЕРА ОНИ ЗАВЕРШИЛИ ПОЛУГОДОВОЙ НАРОДНОХОЗЯЙСТВЕННЫЙ ПЛАН ПРОДАЖИ ГОСУДАРСТВУ МОЛОКА. НА ПРИЕМНЫЕ ПУНКТЫ ЕГО ОТПРАВИЛИ 7350 ТОНН. ПО ПОДСЧЕТАМ, ДО КОНЦА ПОЛУГОДИЯ СВЕРХ ПЛАНА БУДЕТ СДАНО НЕ МЕНЕЕ 600 ТОНН ПРОДУКЦИИ.

ПЕРВЫМИ В РАЙОНЕ СПРАВИЛИСЬ С ПОЛУГОДОВЫМ ЗАДАНИЕМ ПРОДАЖИ МОЛОКА КОЛЛЕКТИВЫ КОЛХОЗОВ «ПРОГРЕСС», ИМЕНИ ЖДАНОВА, СОХОЗОВ «НОВОСЛАВЯНСКИЙ» И «СВЯТОСЛАВСКИЙ».

(НАШ КОРР.)

СУББОТНИК — ФЕСТИВАЛЬ

ЗАЙМУТ СВОИ МЕСТА

Горячо откликнулась на постановление бюро ЦК ВЛКСМ провести 24 июня Всесоюзный комсомольско-молодежный субботник навстречу XI Всемирному фестивалю молодежи и студентов в Гаване молодежь совхоза «Красный Яр».

В созданном штабе по проведению комсомольского субботника намечены и утверждены мероприятия, фронт работ.

Утром 24 июня все комсомольцы и молодежь займут свои рабочие места. Молодые механизаторы выведут на работу свои тракторы, комбайнеры, получившие новые машины,

приведут их в рабочее состояние. Все на своих местах будут работать и в животноводстве.

Служащие совхоза займутся благоустройством территории.

Учащиеся школы будут собирать металлом и макулатуру. Ученическая производственная бригада будет производить прополку посевов на своем участке.

В фонд XI Всемирного фестиваля молодежи и студентов будет перечислено не менее 150 рублей.

И. МАЛКОВ,
секретарь парткома
совхоза «Красный Яр».

□ □

ПРАЗДНИК ТРУДА

В коллективе Ижморского объединения «Сельхозтехника» трудится много молодежи, которая призывала ветеранов труда, наставников поддержать почин молодежи и отлично потрудиться в день Всесоюзного комсомольско-молодежного субботника. По проведению субботника здесь был создан штаб во главе с секретарем комсомольской организации Валерием Ивановичем Глотовым.

— Мы в день Всесоюзного комсомольско-молодежного субботника будем работать в ремонтной мастерской, — говорит начальник штаба, — в цехах по обкатке и ремонту двигателей.

Часть наших работников потрудится на благоустройстве территории торгового отдела,

шофера — по вывозке грузов, будут проведены работы на станции технического обслуживания. Не забыли мы и животноводческие фермы, на которых в этот день тоже будут работать наши труженики. Другие работники — на своих основных местах.

Настрой?! Настрой боевой. Призыв:

— Даешь субботник!

Г. ГЕОРГИЕВ.

ДНЕВНИК ПОЛЕВЫХ РАБОТ

На полях района набирает темпы очередная стадия земледельцев — ширится фронт обработки зерновых и пропашных культур.

Тон в соревновании задают механизаторы совхоза «Симбирский». Здесь химическая прополка зерновых произведена, по состоянию на 23 июня, на площади 1000 гектаров, обработка кукурузы на 450 гектарах. Химпрополку делают механизаторы из отряда плодородия, возглавляет который Николай Сергеевич Малиновский.

На 601 гектаре произведено опрыскивание зерновых полей в совхозе «Красный Яр», на 500 гектарах — в колхозе «Красный птицеловец» и на 410 — в «Азат Себере». Всего на 50 гектарах произведена химическая обработка в колхозе имени Ленина. Как сообщили из управления сельского хозяйства райисполкома, в колхозе «Прогресс» к этой работе еще не приступали вообще.

Междурядная обработка кукурузы произведена в совхозе «Ижморский» на площади 411 гектаров, в колхозах «Азат Себер» — на 345, имени Ленина — на 120, «Красный птицеловец» — на 84, совхозе «Красный Яр» — на 126 гектарах.

В районе идет месячник по окультуриванию земель. В отдельных хозяйствах этому важному агрономическому мероприятию уделяют должное внимание. В совхозе «Ижморский» окультуривание полей произведено на площади 800 гектаров, в колхозе «Красный птицеловец» — 370, в совхозе «Красный Яр» — 200 гектаров. Следует подтянуться с этой работой и другим хозяйствам.

Завтра —
День советской
молодежи

ТРУЖЕНИКИ СЕЛА!
ЗАДАНИЯ
ТРЕТЬЕГО ГОДА ПЯТИЛЕТКИ
ВЫПОЛНИМ
И ПЕРЕВЫПОЛНИМ!



Плакат художника Г. Гаусмана. Издательство «Плакат».

Фотохроника ТАСС

День советской молодежи отмечается в этом году под знаком активной борьбы юношей и девушек нашей страны за осуществление решений XXV съезда КПСС, XVIII съезда ВЛКСМ, широкой подготовки к празднованию 60-летия Ленинского комсомола.

На всех этапах развития советского общества наша молодежь всегда шла за партией, была ее надежным помощником и резервом. Продолжая славные традиции старших поколений, она идет сегодня в первых рядах строителей коммунизма, учится управлять хозяйством, руководит делами общества и государства, как зеницу ока бережет безопасность Родины.

Молодежь — будущее нашей страны. Коммунистическая партия постоянно заботится о молодом поколении. Эта забота нашла убедительное выражение в новой Конституции СССР. Основной Закон предоставил молодежи, как и всем советским гражданам, широкие права на труд, отдых, охрану здоровья, социальное обеспечение, образование, пользование достижениями культуры, свободу научного, технического и художественного творчества.

Под руководством партии Ленинский комсомол воспитывает умножая свои силы в борьбе за выполнение решений XXV съезда, молодежь укрепляет экономическое и оборонное mightство Советского государства, вносит свой вклад в сплочение международного коммунистического и демократического движения, в осуществление программы мира на Земле.

ПРИГЛАШАЕМ НА ПРАЗДНИК

25 июня, в День советской молодежи с 11 часов дня состоится массовое гуляние трудящихся рабочего поселка Ижморский и представителей трудящихся района в окрестностях пруда районного объединения Сельхозтехника.

В программе праздника:

Чествование лучших комсомольско-молодежных коллективов, передовиков производства, выступления агитбригад районного и сельских Домов культуры, спортивные состязания, игры, аттракционы.

● БЕСЕДА НА МЕЖДУНАРОДНЫЕ ТЕМЫ

Опасный курс

Во внешней политике Соединенных Штатов Америки в последнее время происходят опасные для дела мира изменения. В правящих кругах этой ведущей страны капиталистического мира начинают брать верх силы, которые хотели бы подорвать разрядку и вернуть мир к мрачным временам «холодной войны», безудержному военному соперничеству.

Об этом свидетельствуют многие факты. Это — подстерегаемая Вашингтоном гонка вооружений, на которую агрессивный блок НАТО намерен дополнительно израсходовать 80 миллиардов долларов, и попытки «заморозить» американо-советские переговоры об ограничении стратегических вооружений, и курс на ухудшение отношений с СССР. Об этом же говорят и переход США от открытой интервенционистской, неоконсервативной политики в Африке. Последний пример тому — организованное Вашингтоном вооруженное вмешательство стран НАТО во внутренние дела Заира. Наконец, о той же опасной тенденции во внешней политике США свидетельствует и поощрение ими антисоветского курса Пекина, стремление «разыграть китайскую карту».

А для прикрытия этого опасного внешнеполитического курса используются набившие оскомину измышления о советской «военной угрозе», советской «экспансии», стремлении Советского Союза добиться «всемирного превосходства» и т. п.

Каковы же действительные причины изменений в политике США? Чем обусловлен этот новый очень опасный курс?

Скажем сразу, что причины эти отнюдь не в настроениях американской общественности, народа США. Согласно всем последним опросам общественного мнения, подавляющее большинство американцев высказывается за улучшение отношений с СССР, за успешное завершение переговоров об ограничении стратегических вооружений, за разнятие советско-американских экономических и культурных связей.

Причины в другом — в том влиянии, которое оказывают на политику Вашингтона те, кому не по душе международная разрядка. А таких за океаном немало, и в их руках мощные средства воздействия. Это — владельцы промышленных корпораций, производящих вооружение, генералы Пентагона, высокопоставленные политики — словом, те круги, которые принято называть военно-промышленным комплексом.

Активизация этих сил вовсе не говорит об укреплении их позиций. Скорее она свидетельствует об их растущем страхе перед разрядкой. Если раньше эти силы не принимали разрядку всерьез, то в последние годы, когда она стала ведущей тенденцией в международных

В. СЕРОВ.
(ТАСС).

Пос. Ижморский, ул. Суворова, дом № 90.
Почтовый индекс 652120. ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 2-32; заместителя редактора, ответственного секретаря — 2-72; отдела сельского хозяйства, культуры и радиоорганизатора — 2-38; типографии — 2-22.

Газета выходит три раза в неделю: во вторник, четверг, субботу.

Телевидение

26 ИЮНЯ

МОСКВА («Орбита»). 10.00 «Время». 10.35 Утренняя гимнастика. 11.25 Н. В. Гоголь. «Игроки». Телевизионный спектакль. 13.05 «В мире животных». Перерыв до 16.30. МОСКВА («Орбита»). 16.30 «Мы и природа». Документальный фильм. 17.30 Концерт Государственно-го Сибирского русского народного хора. 18.00 Встреча юнкоров телестудии «Орленок» с архитектором И. А. Покровским. 19.00 «Музыкальный абонемент». 19.30 Новости. 19.45 «Год третий — год ударный». «Дело вершат мастера». 20.30 «Товарищ президент». К 70-летию со дня рождения Сальвадора Альенде. 21.00 Чемпионат мира по футболу. Финал. Передача из Аргентины. 22.30 «Время». 23.00 «Мастера искусств». Народная артистка СССР Ф. Г. Раневская. По окончании 00.45 — 00.55 Новости.

27 ИЮНЯ

МОСКВА («Орбита»). 10.00 «Время». 10.35 Утренняя гимнастика. 10.55 «Пусть прилетают чайки». Художественный телефильм. 12.00 Программа документальных фильмов. 12.55 Играет народный артист РСФСР Н. Нечипоренко (балалаika). Перерыв до 17.25. МОСКВА («Орбита»). 17.25 Дневник VI Международного конкурса им. П. И. Чайковского. 18.00 «Объектив». 18.30 «Наш сад». 19.00 «Рассказы о ПТУ». 19.30 Новости. 19.40 Мультфильм. КЕМЕРОВО. 19.50 «День за днем». 20.05 «Проблема № 13». Научно-популярный фильм. МОСКВА («Орбита»). 20.20 Впервые на экране ЦТ. «Капли в море». Художественный фильм. 21.30 Фестиваль советской песни в Зеленой Гуре (Польша). 22.30 «Время». 23.00 Чемпионат СССР по футболу. ЦСКА — «Динамо» (Тбилиси). По окончании 00.30 — 00.40 Новости.

28 ИЮНЯ

МОСКВА («Орбита»). 10.00 «Время». 10.45 Утренняя гимнастика. 11.05 «Учитель». Художественный фильм. 12.45 «Клуб кинопутешествий». Перерыв до 17.00. МОСКВА («Орбита»). 17.00 «Шохрины». Документальный фильм. 17.35 «Зеленый марш». Фильм-концерт. 18.00 «Отзовитесь, гористы!». 18.30 «Жизнь науки». 19.00 «По музеям и выставочным залам». Государственный Эрмитаж. Новые поступления. 19.30 Новости. 19.45 Арии из опер М. Глинки, А. Бородина, М. Мусорского. 21.05 Тираж «Спортлото». КЕМЕРОВО. 21.15 «День за днем». МОСКВА («Орбита»). 21.30 «На Рейне в мае...» Премьера документального телефильма о визите товарища Л. И. Брежнева в Федеративную Республику Германия. 22.30 «Время». 23.15 «Лица друзей». 00.00 Концерт эстрадно-симфонического оркестра Украинского телевидения и радио. По окончании 00.40 — 01.00 Новости.

Редактор
А. А. ПАКУЛИН.

АНЖЕРО-СУДЖЕНСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКОЕ УЧИЛИЩЕ № 1

объявляет прием учащихся на 1978—1979 учебный год.

Училище готовит трактористов-машинистов со сроком обучения 1 и 2 года на базе 8 классов и трактористов-машинистов со сроком обучения 8 месяцев на базе 10 классов. Учащиеся обеспечиваются обмундированием, спецодеждой, питанием, общежитием, стипендий в размере 10—20 рублей. Учащимся групп, скомплектованных из выпускников 10-х классов, выплачивается стипендия в размере 104 рубля.

Для поступления необходимо предъявить документы: заявление на имя директора, документ об образовании, свидетельство о рождении, справку с места жительства и о семейном положении, медицинскую справку (форма № 286), 3 фотокарточки размером 3x4.

С заявлением обращаться по адресу: г. Анжеро-Судженск, ул. Деповская, 7, СПТУ № 1.

ПРОКОПЬЕВСКОЕ СРЕДНЕЕ СЕЛЬСКОЕ ПРОФТЕХУЧИЛИЩЕ № 2

производит набор учащихся на 1978—1979 учебный год по специальностям:

тракторист-машинист-шофер-профессионал срок обучения 3 года;

младший ветеринарный фельдшер — срок обучения 3 года;

пчеловод — срок обучения 3 года;

оператор по приготовлению и раздаче кормов — срок обучения 3 года;

оператор молочного (мясного) животноводства, занятый на обслуживании коров дойного стада — срок обучения 3 года;

механизаторы животноводческих ферм — срок обучения 3 года;

операторы по ветеринарной обработке животных и дезинфекции помещений — срок обучения 3 года.

Учащиеся, обучающиеся 3 года, получают среднее образование.

Тракторист-машинист со сроком обучения 8 месяцев: принимаются лица, окончившие 10 классов, стипендия 104 рубля в месяц.

В Кузедеевский филиал училища (с. Кузедеево, Новокузнецкого района) принимаются по специальностям:

тракторист-машинист со сроком обучения 1 год;

тракторист-машинист со сроком обучения 8 месяцев, принимаются лица, окончившие 10 классов, стипендия 104 рубля.

Прием документов с 1 июня 1978 года.

Начало занятий 1 сентября 1978 года.

Об условиях приема: справляться по адресу: индекс 653804, Кемеровская область, Прокопьевский район, пос. Школьный, ССПТУ № 2.

ЛОКОМОТИВНОЕ ДЕПО ТАИГА

Западно-Сибирской железной дороги объявляет набор на 2-годичные курсы машинистов электровоза. В период учебы учащиеся проходят производственную практику слесарями по ремонту электровозов 2 месяца и действующими помощниками машиниста в течение 9 месяцев. За время прохождения практики зарплата выплачивается полностью. Здесь же производится набор на шестимесячные курсы помощников машиниста электровоза.

Условия приема: на курсы принимаются лица мужского пола, демобилизованные из рядов Советской Армии, или имеющие отсрочку от призыва, годные по состоянию здоровья к работе, связанной с движением поездов, имеющие образование 8—10 классов без вступительных экзаменов.

За время обучения выплачивается стипендия 90 рублей в месяц.

Для поступления необходимо явиться лично, иметь при себе 2 фотографии 3x4 см, паспорт, военный билет.

Поступившие обеспечиваются общежитием и частными квартирами.

Начало занятий с 1 октября 1978 года, заявления принимаются до 20 сентября.

Заработка платы у помощника машиниста электровоза 220—240 рублей, машиниста — 260—380 рублей. Периодический отпуск, в зависимости от стажа работы по этим профессиям, установлен до 33 рабочих дней, ежегодно обеспечиваются бесплатными билетами по железным дорогам по нормам, установленным МПС, топливом по сниженным ценам на 50 процентов, форменной одеждой со скидкой 40 процентов стоимости в период работы помощником машиниста.

Наш адрес: г. Тайга, Кемеровской области, ул. Никитина, 1, локомотивное депо.

ИЖМОРСКОМУ ФИЛИАЛУ ЯИСКОЙ МЕЖРАЙБАЗЫ

требуется на постоянную работу заведующий складом. Оклад 120 рублей. Выплачиваются премиальные при условии выполнения плана.

АДМИНИСТРАЦИЯ.

